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 ב הקבצה ח -עבודת קיץ

 

 פתרו את המשוואה : משוואות .1
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 נוסחה למציאת משוואת ישר בעזרת שיפוע ונקודה:  .4

𝑦 − 𝑦1 = 𝑚(𝑥 − 𝑥1) 
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 : צמודותוויות קודקודיות וז .7
 

 . 180ºויות צמודות משלימות לוז

 לזו.   שוות זו ה ( )אין צמודות הנוצרות משני ישרים שנחתכים  זוויות יות קודקודיות הן ו וזו
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (  z)יוצרות את האות  - זוויות מתחלפות .8

 תזכורת 
זוויות מתחלפות הן זוויות הממוקמות משני צידיו השונים של הישר, החותך שני ישרים  

מקבילים והן שתיהן גם נמצאות לא באותו המפלס ביחס לישר המקביל אליו הן צמודות.  

 לפות שוות בערכן זו לזו. זוויות מתח 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



)הזוויות  בסיס שוות שווה שוקיים ולכן זוויות הלשים  שימו לב שהמשו משולשים דומים:  .9

 מסומנות( 
 בהתאמה. שים דומים זוויות שוות למשול תזכורת: 

 

 

 

   יתגורס:פ  .10
 תזכורת: 

 
 

 חשבו את אורך הניצב:

 

 

 

 

 

 

  .הפתרו את מערכת המשוואות לפי שיטת ההצב מערכת משוואות:  .11
 

 

 

 

 

 



 השוויון הבא והציגו את הפתרון הגרפי.  פתרו את אי :יוןאי שוו     .12
 

 2(x–3) ≥ 20 

 

 :  אחוזים  .13
 

 

 

 

 סטטיסטיקה  .14

 

 

 

 

 

 

 

  8מופיע    6מופיע פעמיים הציון   4על מנת לחשב את הממוצע שימו לב שהציון : שימו לב 

וכו' ולחלק    6פעמים    8, 4ים ונים יש לחשב פעמיציה פעמים ולכן כאשר אתם מחברים את

 סחה לחישוב ממוצע.הנובמספר התלמידים בכיתה לפי 

 

     בהצלחה

 א.

 .ב


